

Обновление в ускоренном темпе

Свердловская область по инициативе Дениса Паслера получит опережающее финансирование на досрочное завершение строительства школы

Алексей СОБОЛЕВ

Школа в Екатеринбурге на 1,5 тыс. мест в квартале улиц Щорса – Машинная – набережная реки Исеть в рамках нацпроекта «Молодежь и дети» будет построена уже в 2026 году, сообщил губернатор Свердловской области Денис ПАСЛЕР.

– Новая школа в Екатеринбурге рядом с Центральным парком культуры и отдыха будет открыта уже в следующем году, а не в 2027, как планировалось ранее. Мы обратились в Правительство РФ с заявкой о переносе финансирования, чтобы ускорить строительство из-за высокой потребности в местах для школьников. Соответствующее распоряжение подписал премьер-министр России **Михаил Владимирович Мишустин**. 853 млн рублей будут выделены в 2025–2026 годах из федерального бюджета, – написал Денис Паслер в своих соцсетях.

Площадь здания составит 30,2 тыс. квадратных метров. В школе разместятся инновационные учебные кабинеты, современные спортивные и актовый залы, лаборатории, библиотека и столовая. Начальная школа рассчитана на 500 учеников, средняя и старшая – на 1 000.

Муниципальный контракт на строительство школы заключен в мае 2024 года. Генеральный подрядчик – строительная компания «Стройтэк». Сегодня строительная готовность превышает 45%. Выполнены монтаж каркаса здания, наружная кладка, кровельные работы. Монтаж окон и витражей находится на завершающем этапе. Продолжаются работы по устройству фасада и инженерных сетей. Строительство объекта соответствует партийному проекту «Новая школа».



Новая школа рассчитана на полторы тысячи учеников

– Денис Паслер обозначил строительство социальных объектов как безусловный приоритет для регионального Минстроя. Важно, чтобы активно

развивающиеся районы Екатеринбурга имели современную образовательную инфраструктуру, – отметил и.о. министра строительства и развития инфраструктуры Свердловской области **Григорий Сурганов**.

Сегодня в стадии проектирования и строительства находятся около 50 объектов – это школы и детские сады, поликлиники, учреждения культуры, спорта и пожарные депо.

Напомним, к началу текущего учебного года на Среднем Урале двери открыли более тысячи школ. В их числе – три новые в Берёзовском, Пышме и Краснотурьинске, а также шесть

капитально отремонтированных в Нижнем Тагиле, Карпинске, Новоуральске, Среднеуральске и Горноуральском.

– Просторные и светлые классы, яркие фасады и стильные интерьеры, высокотехнологичные спортзалы, библиотеки, пищеблоки и новое оборудование от посуды до интерактивных досок. Мы ведем поступательную работу по обновлению всех образовательных учреждений и стремимся создать современные пространства в каждом муниципалитете, – написал Денис Паслер перед началом нового учебного года в своих соцсетях.

СВЕРХ

Общественники
обсудили
организацию питания
в свердловских
школах

**Качество и организацию
школьного питания**
в свердловских школах обсудили
члены Общественной палаты
региона. Публичные слушания
прошли в рамках Всероссийского
форума «Юридическая неделя
на Урале» и объединили
представителей органов власти,
экспертного и родительского
сообщества, а также
общественных организаций.

– Мы собрались, чтобы
выработать предложения, которые
будут направлены на рассмотрение
в Общественную палату России, –
отметил заместитель председателя
Общественной палаты Свердловской
области **Владимир Винниккий**.

Особое внимание участники
слушаний уделили роли
родителей в контроле школьного
питания. Эксперты отметили, что
активное участие семей в этой
работе позволяет существенно
повысить качество и прозрачность
процесса организации питания.
Участники слушаний призвали
мам и пап активнее включаться
в деятельность комиссий и рабочих
групп, контролирующих питание
школьников.

– Ежегодно рабочие группы
проводят порядка 1,5 тыс. проверок
в муниципалитетах области.
Министерством образования
разработаны карточки с подсказками
для проведения мероприятий
по родительскому контролю.
Информационные материалы
размещены на официальных
сайтах министерства, управлений
образования и школ, – рассказала
ведущий специалист отдела
профилактики и комплексной
безопасности системы образования
Министерства образования
Свердловской области.

Представители молодежного
совета при уполномоченном по
правам человека в Свердловской
области в свою очередь
предложили современные формы
взаимодействия потребителей
и организаторов школьного
питания – в частности, создание
чат-бота для обратной связи и
оперативной генерации обращений.

По итогам слушаний
сформированы предложения
для включения в резолюцию.
Среди них – расширение участия
родительской общественности
в вопросах организации питания
учащихся и внедрение новых форм
школьного питания.

Вопросы организации питания
в образовательных учреждениях
Среднего Урала находятся в числе
приоритетов региональной
социальной политики. Губернатор
Свердловской области **Денис Паслер**
неоднократно подчеркивал, что
одной из ключевых задач является
создание условий для счастливого
детства и самореализации молодежи.

Напомним, Свердловская
область одной из первых в России
начала обеспечивать всех учащихся
начальных классов бесплатным
горячим питанием по поручению
Президента Российской Федерации
Владимира Путина. Эта практика
успешно реализуется в регионе
с 2006 года.

све.рф

Среда для будущих профессионалов

Современные медицинские классы заработали в гимназии №120 Екатеринбурга

Новые современные медицинские классы, оснащенные передовым оборудованием и созданные для углубленной подготовки будущих специалистов сферы здравоохранения, начали работать в екатеринбургской гимназии №120. Углубленное изучение химии и биологии введено в школе с 7-го класса. Ученники 8-х и 9-х классов будут взаимодействовать с колледжами, участвовать в мастер-классах. А для ребят 10-11-х классов разработана специализированная программа совместно с Уральским государственным медицинским университетом.

Образовательное учреждение стало победителем грантового конкурса проекта «Медицинский класс», который реализуется в Свердловской обла-

сти при поддержке губернатора **Дениса Паслера**. Инициатива направлена на обеспечение медицинских организаций квалифицированными специалистами в соответствии с задачами нацпроекта «Кадры».

– Эти ребята думают о выборе профессии, и мы пытаемся их максимально профориентировать. Закупаем оборудование в классы биологии и химии, поскольку это два профильных предмета, которые нужны для поступления в медицинский вуз, и старшеклассники углубленно их изучают. Заключается соглашение с больницей, которая территориально близка к медицинскому классу, с медколледжем, с медуниверситетом, чтобы ребята за время обучения в 10-11-х классах максимально погружались в будущую специальность, – ранее отмечала заместитель губернатора – министр здравоохранения

Свердловской области **Татьяна Савинова**.

За счет средств областного бюджета закуплены электронные и интерактивные тренажеры, измерительные приборы и оборудование для оказания первой помощи. В кабинетах появился макет скорой медицинской помощи, учебная лаборатория для углубленного изучения физиологии, тренажеры для отработки навыков внутривенных, подкожных, внутристиковых и внутримышечных инъекций.

– С 2023 года общеобразовательные организации, прошедшие конкурсный отбор, получают средства на приобретение оборудования для специализированных кабинетов углубленного изучения биологии и химии. Совсем недавно такой класс был открыт в Берёзовском, – сказала и.о. министра образования Свердловской области **Светлана Тренихина**.

На торжественной церемонии посвящения в медики ученики профильных классов получили свои первые медицинские халаты – символы нового этапа в их образовательном пути. Ребята уже выбрали специализацию.

– У меня в семье бабушка и дедушка врачи, и я знакома с этой профессией с детства. В прошлом году я поняла, что тоже хочу быть врачом. Сначала хотела пойти на стоматолога, но сейчас мечтаю быть врачом-косметологом, – поделилась своей историей ученица 8-го класса **Кира Щелокова**.

Напомним, на сегодняшний день в образовательных учреждениях региона действуют 44 профильных медкласса и два ресурсных центра – в екатеринбургских гимназиях №108 им. В.Н. Татищева и №200.

све.рф